

Stylish Modern Fiber Clay Planter with Frost Resistant Character and Textured Surface

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-SY D07Y136
- Minimum Order 10set
 Quantity:
- Price: USD15.3set
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Shape:	Round
Style:	Modern
Color:	Customed
Sample Time:	7days
Drainage Holes:	YES/NO
Location:	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel

China guangdong

Quangui



More Images



Product Description

Product Description:

The Fiber Clay Planter is a stylish and durable option for your indoor or outdoor plant display. Made from high-quality fiber clay material, this planter is designed to withstand the elements and provide a modern touch to your space.

With a life expectancy of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, this Fiber Clay Planter is a long-lasting choice for your gardening needs. The cement-reinforced construction ensures that this planter is sturdy and reliable, making it suitable for a variety of plants and environments.

The modern style of this Fiber Clay Planter adds a contemporary flair to any setting, whether it's a garden, patio, or indoor living space. Its sleek design and clean lines make it a versatile option that complements a range of decor styles.

In addition to its durability and style, this planter is also frost-resistant, making it ideal for use in colder climates. The Fiber Clay material is specially designed to withstand freezing temperatures without cracking or breaking, ensuring that your plants stay protected and healthy year-round.

The surface of this planter features a subtle texture that adds visual interest and depth to your plant display. The textured finish gives this Fiber Clay Planter a unique look that sets it apart from traditional planters, making it a standout piece in any setting.

Whether you're looking to showcase your favorite flowers, herbs, or succulents, the Fiber Clay Planter is a versatile and reliable choice. Its durable construction, modern style, and frost-resistant properties make it a must-have for any plant enthusiast.

Upgrade your gardening game with the Fiber Clay Outdoor Planters and enjoy the long-lasting beauty and functionality of this premium Fiberclay Planter. Add a touch of modern elegance to your outdoor or indoor space with this Cement-Reinforced Planter that is built to last.

Features:

Technical Parameters:

Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Frost Resistant	Character
Color	Customed
Finishing	Hand Carve
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Surface	Texture
Sample time	7days
Shape	Round
Material	Fiber Clay
Drainage Holes	YES/NO

Applications:

The Fiber Clay Planter from Quangui (Model Number: QG-SY D07Y136) is a versatile and durable product suitable for a variety of _____ application occasions and scenarios. Made in China, Guangdong, this planter is ISO9001 and CE certified, ensuring high quality and safety standards.

With a minimum order quantity of 10 sets and a price of USD15.3 per set, the Fiber Clay Planter is cost-effective for both individual and commercial buyers. The packaging details include carton packaging, and the delivery time is estimated at 30 days.

The payment terms for this planter are 30% deposit and 70% balance, providing flexibility for customers. Quangui has a supply ability of 300 sets per month, making it readily available for various indoor decoration projects.

Characterized by hand-carved finishing, this Fiber Clay Planter is designed to add a touch of elegance and sophistication to any indoor space. Its frost-resistant nature makes it suitable for both indoor and outdoor use, with a lifespan of 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor.

The customizable color options allow customers to personalize their planters to match their interior decor perfectly. Whether used in homes, offices, hotels, or other commercial spaces, the Fiber Clay Planter is a stylish and long-lasting choice for enhancing any environment.

Packing and Shipping:

Product Packaging for Fiber Clay Planter: Our Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure its safe arrival at your doorstep. Each planter is wrapped in protective packaging material to prevent any damage during transit. Rest assured that your planter will arrive in perfect condition. Shipping Information:

We offer fast and reliable shipping for our Fiber Clay Planter. Orders are typically processed and shipped within 1-2 business days. You will receive a tracking number once your order has been dispatched. Please allow 3-5 business days for delivery.

FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?
- A: The brand name is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number is QG-SY D07Y136.
- Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: This planter is manufactured in China, Guangdong.
- Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: This planter is ISO9001 and CE certified.
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.









sales@projectdecoration.com

6 flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City